Skovde BA

Debuten Tisdag 2022-11-29

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 124.3 62.13  Bjorn Spetz - Goran Friberg 63679 43378  Skovde BA
2 11 116.1 58.03  Jan Andersson - Inger Anemo 32029 30847  Skoévde BA
3 13 115.6 57.78 David Johansson - Inge Wilsson 40062 43366  Skovde BA
4 14 112.1 56.07  Albert Jasniskij - Gunnar Nordsten 49119 40066  Skovde BA
5 8 110.0 55.02 Hakan Gustafsson - Karin Sjokvist 14554 63681  Skovde BA
6 3 102.0 50.99 Mona Berger - Britt Wijeratne 34271 91847  Skovde BA
7 5 99.1 49.54  Gote Bergsten - Ingvar Akesson 40057 86475  Skovde BA
8 2 97.1 48.53 Sune Bustad - Annica Latt 28980 63675  Skovde BA
9 7 89.3 44.65 Inger Langvik - Eva Wennberg 65096 37275  Skovde BA
10 10 89.0 44,50  Marianne Bengtsson - Irene Hernant Jerkovic 86477 86476  Skovde BA
11 9 85.6 42.81 Eva Karlsson - Britt-Marie Nordsten 91827 40065  Skovde BA
12 1 81.0 40.50  Kristina Fransson - Lars Ahlgren 43370 61139  Skovde BA
13 6 80.6 40.29  Birgitta Wegemyr - Lars Wegemyr 50513 50514  Skovde BA
1 & Kn532 Bésta kontrakt 2 10954 Bésta kontrakt 3 s EK Bésta kontrakt
Nord vE7 64 N =920 Ost v D92 4¢ S =130 Syd v 10654 44 V =-620
Ingen + K7 NS + K109865 ov + D10873
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vKn9863 vK42 S 12117 8 9 vKn543 vE7 S 5 108 5 7 vEKKn2 vD9 S6 7535
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+ E10984 ¢ EKn7 + K54
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 1 3NS+2 v9 460 100 00| 9 7 3¢ N+2 2 150 80 20| 6 5 440-1 «A 100 80 20
14 10 54 N+1 v2 420 80 20|11 1 340-3 ¢A 150 80 20|10 8 440-1 3 100 80 20
8 13 3NS= v8 400 6.0 40|14 10 4¢ N+1 vA 150 80 20|11 2 440-1 «A 100 80 20
2 12 3« N+2 v2 150 20 80| 8 13 340-1 *7 50 40 6.0(14 1 340= *A -140 40 6.0
3 6 3&aN+2 ¢J 150 20 80| 2 12 INS-1 46 -100 20 80| 3 12 24 O+2 &9 -170 20 8.0
9 7 3#aN+2 46 150 20 80| 3 6 3#0= ¢ A -110 0.0 100 9 13 44 O= *7 -620 0.0 10.0
5 - 5.2 5 - 5.2 - 7 4.2
4 484 Basta kontrakt 5 4 E94 Basta kontrakt 6 & E9842 Basta kontrakt
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 2v V-1 A 100 90 10| 7 6 2NV-2 v2 100 100 00| 1 9 4vS= T 420 100 0.0
10 8 2v V-1 «A 100 90 10| 1 9 3vN-1 ¢ A -100 80 20|14 2 INO-3 v5 300 80 20
11 2 54 N-1 v2 -100 50 50| 5 8 INV+1 #2 -120 6.0 40| 7 6 24V-1 «2 100 6.0 4.0
14 1 54S-1 vA -100 50 50|10 13 2NV+1 ¢2 -150 40 60| 5 8 3vS-1 +8 -50 30 7.0
9 13 2v V= *A -110 20 80|11 3 4vyN-2 ¢ A -200 10 90|11 3 24 N-1 ¢ A -50 30 7.0
6 5 54DN-1 v2 -200 0.0 100|124 2 4vy N-2 *A -200 10 90|10 13 INO= v5 -90 0.0 10.0
-7 42112 - 6.1 12 - 6.1
7 4D74 Bésta kontrakt 8 4 D105 Bésta kontrakt 9 4 D2 Bésta kontrakt
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v EKn1082 v953 S 11127 6 10 vE v 9765 S 3286 3 v6432 vK S24512
+ K10 +5 02166 3 ¢+ KD10874 ¢ E2 O 10115 6 7 ¢ KKn9 ¢+ ED6 O 119 7 129
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 5¢S+2 v2 640 100 00| 2 10 3v S-1 43 -50 100 0.0|12 6 44 0= v9 -620 10.0 0.0
2 10 5¢ S+1 vA 620 6.0 40|12 5 3v N-2 ¢A -100 80 20|11 5 44 0+1 o7 -650 7.0 30
3 14 5¢ S+1 vA 620 6.0 40| 1 13 3¢ V+1 &3 -130 40 6.0(13 2 44 0+1 v9 -650 70 3.0
6 9 56 S+1 vA 620 6.0 40| 6 9 2¢V+2 a5 -130 40 60| 7 10 44 O+2 w7 -680 30 7.0
1 13 3¢ S+3 #T 170 20 80| 8 7 1le V+3 v2 -130 40 60 9 8 44 0+2 o7 -680 30 70
12 5 4¢ S+1 vA 150 0.0 100( 3 14 INV+4 &5 -210 00 100| 3 1 44 0+3 &7 -710 0.0 10.0
1 - 6.4 1 - 6.4 14 - 5.4
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10 4 E5 Basta kontrakt 11 4~ E10864 Basta kontrakt 12 443 Basta kontrakt
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 3¢V-4 A 400 100 00| 8 1 3NN+3 ¢4 490 9.0 12 7 2vN+3 #2200 100 0.0
11 5 INS+1 #4 120 80 20|11 6 3NN+3 ¢4 490 9.0 8 1 3vyN+1 #A 170 8.0 20
7 10 2vy N= ¢5 110 40 6010 9 3vS+2 &T 200 6.0 10 9 34 S= K 140 6.0 4.0
12 6 2vyN= ¢5 110 40 60|12 7 2vS+2 &T 170 4.0 5 14 24 S= «Q 110 40 6.0
13 2 2¢vN= ¢5 110 40 60| 5 14 2vS+1 43 140 2.0 11 6 4vyN-1 *A -100 1.0 9.0
9 8 2vyN-1 *2 -100 00 100(13 3 4vS-1 *] -50 0.0 13 3 4vN-1 *A -100 1.0 9.0
14 - 5.4 -2 -2 4.8
13 442 Bésta kontrakt 14 48 Bésta kontrakt 15 & K106 Bésta kontrakt
Nord v EK1053 5¢ O =-600 Ost v EKDKn76 6y S =980 Syd vEK74 5NT S =660
Alla +9 Ingen ¢+ E10 NS ¢ EK
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# Kn765 #1053 « EDKn74
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 3vyN= ¢A 140 90 10| 6 14 4vyN+3 5 510 10.0 2 1 3NN+1 ¢6 630 80 20
11 7 2¢ N+1 #3140 90 10|11 7 4vyN+2 4 480 7.0 11 8 3NN+1 v8 630 80 20
5 3 400-1 «3 100 6.0 40|12 8 4vN+2 46 480 7.0 14 7 3NN+1 ¢3 630 80 20
1 10 3v N-1 ¢ A -100 40 60| 5 3 3vN+4 &5 260 4.0 12 9 44 S= 8 620 40 6.0
6 14 3¢ O= 3 -110 20 80| 1 10 3¥ N+3 4 230 2.0 10 3 3NN= 5 600 1.0 9.0
12 8 5¢ O= v2 -600 00 100 9 2 3vN+1 46 170 0.0 13 5 3NN= 42 600 1.0 90
13 - 5.6 13 - 5.6 6 - 4.1
16 4108764 Basta kontrakt 17 410532 Basta kontrakt 18 » KDKn843 Basta kontrakt
Vast v 106 74 N D -4-800 Nord v EK107 2NT O =-120 Ost v52 5 O D -3 500
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¢+ Kn ¢ 643 +E108
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 4vV+l &5 -650 70 30| 8 14 24 V-2 vQ 100 100 00| 7 5 24 N-= ¢+Q 110 9.0 1.0
11 8 4v V+1  oT -650 70 30|13 6 24 O+1 ¥Q -110 80 20|13 6 24 N= +3 110 9.0 1.0
12 9 4v V+1 46 -650 70 30| 7 5 3¢ O0+1 44 -130 40 60 3 2 340-1 6 50 6.0 4.0
14 7 4v V+1 4] -650 70 3.0[10 12 2¢ O+2 44 -130 40 6.0(11 9 44 N-1 *2 -100 40 6.0
2 1 4vV+3 a7 -710 10 90|11 9 2¢ O+2 4 -130 40 60| 8 14 4¢ S-2 v7 -200 1.0 9.0
13 5 4vy V+3 o7 -710 10 90| 3 2 3NO= v4 -400 0.0 10010 12 44 N-2 +3 -200 1.0 9.0
6 - 4.1 1 - 3.9 1 - 3.9
19 # 10743 Basta kontrakt 20 «ED Basta kontrakt
Syd v EKKn5 34 V =-140 Vast vD1054 3¢ V =-110
oV ¢ 64 Alla ¢+ E973
#Kn82 & ¢ v & NT #1064 v 4 N
oK « ED985 N4 3545 « 83 « KKn109 N 6 6 5
vD764 v109 S44545 vK962 vE7 S 6 6 5
+ D98 ¢ KKn32 0897 9 8 +D86 ¢ K10542 O 6 77
#ED763 #105 V898898 #K985 #Kn2 \ 6 77
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v 832 v Kn83
¢ E1075 ¢+ Kn
*K94 #ED73
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 6 3NV-2 ¢6 200 100 00|11 10 2¢ O-2 v8 200 100 0.0
2 5 2NV-1 vA 100 60 40 8 6 3¢ 0-1 v3 100 80 20
11 10 3NO-1 ¢5 100 6.0 40|13 7 INS= 5 90 6.0 4.0
13 7 24 0-1 ¢A 100 6.0 40|14 9 24 0= 3 -90 40 6.0
112 2v V= +4 -110 20 80| 1 12 2¢N-1 *] -100 20 8.0
14 9 2NO= +5 -120 0.0 100 2 5 2NN-2 49 -200 0.0 10.0
- 3 51 - 3 5.1
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